



2月6日元宵佳节,恰逢超级大乐透第12013期开奖,当期大乐透一举送出7注头奖,其中5注追加头奖被辽宁一彩民独揽,总奖金高达4584万元。

体彩大乐透 7注头奖闹元宵

■ 辽宁彩民独享4584万 ■ 今晚奖池高达2.81亿

7注头奖齐贺元宵

12013期大乐透开出的中奖号码为“07、08、11、12、24”,后区“01、02”,元宵佳节的喜庆气氛显然也感染了彩市,当期中出了7注一等奖,每注奖金573万元,其中有5注进行了追加投注,每注多获得343万元的奖,这5注追加一等奖被幸运的辽宁彩民一人独揽,他获得的总奖金高达4584万元。福建、云南彩民各收获了1注573万元的头奖。

在中出多注头奖的同时,当期大乐透二等奖全国也中出了24注之多,每注奖金15万,其中

有11注进行了追加投注,每注多获得9万元奖金。我省彩民当期收获了6注追加二等奖。大乐透附加玩法生肖乐当期全国共中出了2683注60元的固定奖,其中江苏彩民收获了161注。

追加倍投成擒奖利器

据了解,辽宁中出的5注追加一等奖都是出自大连02245站点,中奖者通过综合运用大乐透的追加和倍投这两大擒奖法宝,一举将4584万元的总奖金揽入囊中,这也是2012年大乐透目前中出的单人最高奖。

同样是中得大乐透头奖,辽

宁的这位彩民所获的奖金显然比同期另外两省的中奖者所得成色更高,推敲一下原因不外乎两点:一是这位彩民很好地使用了追加投注这一大乐透独门秘技;二是适时地倍投让奖金总额更为可观。这其实也是对大家今后购买大乐透的一个提醒,追加和倍投都是不可忽视的手法。

2.81亿元奖池今晚再启航

虽然一口气送出了7注头奖,超级大乐透奖池却未受影

响,在当期开奖过后依然挺立在2.81亿元的高位之上。今晚将是超级大乐透12014期开奖,高位运行的奖池意味着超值头奖依然有望继续爆发。

截至目前,我省共有两注大乐透头奖入账,分别是1月4日南京彩民中得的1000万元和2月4日南通彩民中得的900万元。作为向来最受大乐透青睐的地区,我省彩民在该玩法上的头奖收获一直不俗,所以不妨一起期待今晚的开奖我省能再有中奖喜讯传出。

通讯员 苏彩
快报记者 付智勇

■ 中奖故事

玩法好玩中奖易 体彩“11选5”新春频出奖

体彩“11选5”迎着第一缕春风又给江苏彩民送大奖来了!“球少、奖大、快的更实惠”,不仅给我省彩民带来了新的游戏体验,同时也送来了一个又一个实惠大奖。

淮安彩民倍投任选五 收获5万多

2月3日上午,淮安彩民吴先生就来到淮安市体彩中心兑奖,兑走了“11选5”54000元大奖。

据了解,自从体彩的“11选5”上市以来,吴先生就一直关注并钟情于此玩法,而且投注水平相当高,购彩过程中积累了众多经验,对各种投注方式了如指掌。不过他还是喜欢倍投任选五,对于投注经验,吴先生说,这主要看个人喜好以及承受能力,有人喜欢任选二,有

人喜欢任选五,还有人喜欢任选七五胆全拖、六胆全拖等等,有很多种投注方式。不过最重要的是买彩票要理性,量力而行。

2月2日晚上,吴先生吃完饭来到了位于淮安市清河区清河路的08235站点,看了会儿走势图,吴先生觉得“05 06 08 09 10”这五个号码越看越像中奖号码,于是他大胆作出了决定,进行倍投,购买了2张任选五50倍的单式票。正是这种自信让吴先生收获了54000元,吴先生说:“不管钱多钱少,能中奖本身就是一种乐趣。”

无锡彩民胆拖投注 一天内两中大奖

来自无锡的彩民张先生是位技术型彩民,他采用的是胆拖投注的方式,在一天内两次

中得大奖。其中一张的出票时间是19:44,另一张是21:18。他介绍说,“11选5”一上市他就特别喜欢,晚上没事的时候就会到体彩网点看看号码,买上几期玩玩。

当他看到很多彩民通过胆拖投注方式中奖后,就自己也尝试着用这种方法,没想到中奖率果然提高了。这次中奖的两张彩票,他都通过3胆8拖的方式投注了任选五,并且分别投注10倍和12倍,一天之内收获总奖金达到11880元。

体彩“11选5”自去年7月上市以来,为我省彩民频频送出万元大奖,超过十万元的大奖也不在少数。随着彩民朋友对该玩法研究的深入,倍投胆拖等投注方法被广大彩民运用得越来越纯熟,更多的大奖有望闪耀彩市!

通讯员 陈蓉蓉
快报记者 付智勇

研究号码有窍门 南京彩民 “排3”中奖十万元

2月2日晚,体彩“排列3”玩法第12026期开奖号码为“833”,位于南京珠江路511号的01693体彩站点喜中当期直选101注,其中100注出自一人之手,喜获奖金10万元。

据中奖者林先生介绍,他算得上一位技术型的彩民,每天研究号码走势是必修课。“我喜欢把每期号码记在本子上,每次只研究近10期的。这次研究的时候发现,在近10期的开奖号码里,组选3的号码频频开出,算是很热了,所以我把这一期的号码组合也定在组选3上。”

他介绍说,“根据走势和奇偶、和值等数据进行分析,还要加上多年研究体彩的一些感觉,这个中奖号码就诞生了啦!”林先生表示,倍投是他的习惯,不管选什么号码,他一定会采用倍投,每一张彩票都是50倍。“因为还在过年呢,觉得应该讨讨喜气,就倍投了100倍,没想到新年的好彩头就被我碰上了!”

通讯员 顾融 快报记者 付智勇

竞彩周中杯赛扎堆 非洲杯可尝试猜比分

本周中,竞彩所开售的赛事多以各国杯赛为主,德国杯、法国杯、葡萄牙杯、意大利杯、英足总杯以及西班牙国王杯都将在本周再战一轮或一回合。与此同时,南美解放者杯小组赛也将继续展开,非洲杯则将进入到半决赛的白热化状态。和周末的联赛不同,对于周中的杯赛该如何选择?投注时又有哪需要特别注意之处呢?

搞清杯赛赛制

本周中共有欧洲大陆的六国杯赛开售,但每一个赛制、轮次和回合都不一样,在投注的时候需要将这些信息都搞清楚以便更好地把握比赛。首先以法国杯为例,本周进行到了16强的决赛,但是竞彩将只开售8场中的5场。在法甲积分榜上领跑的巴黎、蒙彼利埃、里尔等诸强都将出战。和法国杯相比,德国杯已经打到了8强决战,此时如勒沃库森、沙尔克04等强队都已经纷纷落马,拜仁和多特蒙德的对决则从联赛延伸到了杯赛赛场上。法德的杯赛都是一场决胜,90分钟战平需要踢加时赛,然后才是互罚点球。

西班牙国王杯以及葡萄牙杯则是进行到了半决赛的次回合,无论投注竞彩哪一种玩法,这其中都不得不考虑客场进球这一因素。从第一回合的情况来看,巴萨虽然没有客场战胜巴伦西亚,但能够拿到一个客场进球也不算空手而归。里斯本竞技首回合主场2比2战平国民是一个危险的信号,客场他们只有取胜一条路,0比0和1比1都将令他们止步决赛之外。

结合考量战意

从上周末的情况来看,巴塞罗那只在主场2比1小胜皇家社会,可见球队并未在最佳状态。在联赛争冠几乎无望的情况下,国王杯是巴萨国内赛场唯一可以争夺的荣誉。所以主场对阵巴伦西亚的半决赛第二回合,巴萨不但要赢球晋级,更要打出状态来。

马赛和里昂的情况则刚好相反,这两个在联赛中苦苦追分的落魄豪门则难免要在杯赛与联赛中作出一些取舍。周日两队2比2握手言和,都只拿到1分,不但与领头羊巴黎渐行渐远,甚至是欧冠资格的争夺也变得更加扑朔迷离,更何况下周中还有欧冠、欧罗巴的16强淘汰赛等着他们。在这样的情况下,两强能够在周中的法国杯中使出多少成力势必值得推敲一番。

非洲杯可尝试猜比分

非洲杯周中有两场半决赛开售,对于小组赛如果说还无法把握的话,随着4强球队都各自打过4场比赛,相信各队的实力都已经在彩民们心里有了杆秤。由于半决赛对阵双方相对比较谨慎,大家也可以参考过往大赛的半决赛比分,一般比上不太会超出常规,总有一个较小的范围,此时尝试一下比分玩法或许有意想不到的收获。

赞比亚和加纳前4战都是2胜2平保持不败,实力上非常接近,这场半决赛平局的可能性不小,即便分出胜负差距也应只有1球。马里和科特迪瓦实力上较为悬殊,马里曾在小组赛0比2负于加纳,1/4决赛也无法奈何实力平平的加纳,而科特迪瓦4战全胜1球不失,猜本场的比分可以从科特迪瓦的攻防数据上入手。

陈泉

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。 竟文